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Allianz – SP je poisťovňou roka 2009

S Modrým PZP ušetríte

Žigmund Pálffy: 
„Teším sa na olympiádu.“



Podnikateľsky najúspešnejšou Poisťovňou 
roka 2009 je Allianz – Slovenská poisťovňa. 
Najväčší domáci poisťovateľ je silný 
v zhodnocovaní aktív a zároveň úspešný 
v strážení nákladov. Výsledkom je 
opakovane vysoká ziskovosť. Hoci má 
k dispozícii päťkrát viac kapitálu ako 
požadované minimum, aj prebytočný 
kapitál majiteľovi zhodnocuje výraznou 
mierou. Po dvoch rokoch na striebornej 
pozícii Allianz – Slovenská poisťovňa 
tentoraz v hodnotení Poisťovňa roka 
dosiahla víťazstvo.

Milé čitateľky a čitatelia,
aj keď sa predstava bohatej 
úrody zvyčajne spája s letom, pre 
Allianz – Slovenskú poisťovňu bol 
úrodným najmä november, kedy 
získala dve prestížne ocenenia – 
titul Poisťovňa roka od týždenníka 
Trend a desať Zlatých mincí ako 
ohodnotenie kvalitných produktov 
od odbornej poroty. Počas roka 
týmto dvom významným úspe-
chom predchádzali aj ocenenia 
Najlepší zamestnávateľ spomedzi 
veľkých finančných inštitúcií na 
Slovensku, v rámci skupiny Allianz 
ocenenie Najinovatívnejšia spoloč-
nosť, od renomovaného časopisu 
Euromoney titul Najlepší poisťova-
teľ v strednej a východnej Európe 
a v rebríčku firemných filantropov 
najvyššie umiestnenie spomedzi 
poisťovní.

Z úspechov má radosť každý. O tú 
našu sa radi podelíme s vami, preto 
sme k našim úspechom pribalili 
do dnešného vydania Modrého 
sveta aj rozhovor s megaúspeš-
ným Žigom Pálffym, ktorý hovorí 
o hokejových plánoch do budúc-
nosti či svojom hokejovom vzore 
v mladosti. A neobíďte ani rady, ako 
v zime jazdiť bezpečne, či ponuku 
na jedinečnú Autokartu Allianz, 
s ktorou môžete lacnejšie tanko-
vať a šetriť si na povinné zmluvné 
poistenie. 

Krásnu zimu, bohatú úrodu lásky, 
radosti a pohody vám želá

Lucia Muthová, hovorkyňa ASP
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Dvanáste výročné ceny za mimoriadne 
podnikateľské výsledky udelil v utorok 
10. novembra 2009 v Bratislave ekono-
mický týždenník TREND. Firmou roka 2009 
sa stala softvérová spoločnosť Eset, s. r. o., 
Bratislava, ktorá obhájila vlaňajší pri-
mát. Ceny pre najúspešnejšiu banku 
a poisťovňu získali Všeobecná úverová 
banka, a. s., Bratislava a Allianz – Slovenská 
poisťovňa, a. s., Bratislava. Obidve spoloč-
nosti dosiahli na titul prvýkrát. Prestížne 
ceny prevzali šéfovia ocenených spoloč-
ností počas slávnostného večera v novej 
budove Slovenského národného divadla. 

Allianz – SP 
je poisťovňou roka 2009

POISŤOVŇA ROKA 2009

1. Allianz – Slovenská poisťovňa, a. s.

2. Poisťovňa Slovenskej sporiteľne, a. s.

3. ING Životná poisťovňa, a. s.

HODNOTIACE KRITÉRIÁ
Rast trhového podielu na zaslúženom poistnom (2008) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         10 %
Zhodnotenie aktív (2008, 2007)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             15 %
Prevádzková nákladovosť (2008, 2007) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                       15 % 
Technická škodovosť (2008, 2007)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           15 %
Kapitálový koeficient (2008, 2007) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                           15 %
Rentabilita kapitálu, rentabilita poistného (2008, 2007) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         30 %



Najvyššie ocenenie získali produkty v ka-
tegóriách kapitálové životné poistenie 
(Život Premium), investičné životné 
poistenie (Invest Plus), detské životné 
poistenie (Program Baby budúcnosť), 
úrazové poistenie (Miliónové poistenie), 
poistenie domácností (Môj domov), 
poistenie nehnuteľností (Môj domov), 
cestovné poistenie (Cestovné poistenie 
s neobmedzeným krytím liečebných 
nákladov), povinné zmluvné poiste-
nie motorových vozidiel (Modré PZP), 
havarijné poistenie (Havarijné poiste-
nie), poistenie podnikania (Komplexné 

poistenie podnikateľov). Objavom roka 
sa stalo poistenie Kasko Total.

Už po piaty raz hlasovalo 58 členov 
odbornej poroty v jednotlivých kategó-
riách súťaže finančných produktov Zlatá 
minca 2009. Každý člen poroty vyberal 
tri najlepšie produkty v každej kate-
górii. Ocenenia za Allianz – Slovenskú 
poisťovňu prevzal Miroslav Kočan, člen 
predstavenstva a Marta Kausichová, 
riaditeľka marketingu. „Aj napriek tomu, 
že sme v tejto prestížnej súťaži dosiahli 
vrchol, neustále budeme pracovať na vý-

voji našich produktov tak, aby pokrývali 
meniace sa požiadavky našich klientov,“ 
povedal Miroslav Kočan.

Výsledky boli slávnostne vyhlásené 
v utorok 24. novembra v Pálffyho paláci 
v Bratislave. Slávnostné odovzdávanie 
Zlatých mincí otvoril riaditeľ úseku na 
podporu odbytu OVB Allfinanz Robert 
Schmidt. Ako zdôraznil, v dnešnom 
rýchlo sa meniacom prostredí finančné 
spoločnosti musia prinášať efektívnejšie, 
dostupnejšie a atrak-tívnejšie produkty.

com

Ocenenie Zlatá minca získali všetky 
nominované produkty Allianz – SP
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Allianz – Slovenská poisťovňa sa stala tento rok historicky najúspešnejšou v súťaži Zlatá 
minca 2009 a opäť sa umiestnila najlepšie zo všetských poisťovní. V desiatich súťažných 
kategóriách získali nominované produkty Allianz – SP plný počet víťazstiev – desať zla-
tých ocenení Zlatá minca 2009!



V minulosti si povedal, že si už pravdepo-
dobne neoblečieš reprezentačný dres. Podľa 
najnovších informácii však nastúpiš v sloven-
ských farbách na olympiáde vo Vancouveri.
Áno, je to pravda. Práve pred chvíľou som 
mal stretnutie s pánom Filcom a do-
hodli sme sa na tom. Pokiaľ bude všetko 
v poriadku a nezraním sa, budem hrať vo 
Vancouveri za Slovensko. Teším sa na to. 
Olympiádu považujem za vrchol kariéry 
a rád by som si ju užil. 

Čo očakávaš od reprezentačného tímu?
Musia tam byť osobnosti, no nesmie sa hrať 
individuálne. Treba všetko odovzdať pre 
tím. My sme krachovali práve na tomto – 
srdce chcelo, ale hlava bola niekde inde. Pre 
mňa je tímový duch veľmi dôležitý, spoluh-
ráči mi vždy dodávali úžasnú energiu. 

Aké boli tvoje začiatky v Amerike? Bol si 
sám, bez znalosti jazyka a prostredia … 
Keď som odišiel do USA, mal som 21 ro-
kov. Nebolo to jednoduché, ale hnalo ma 
odhodlanie, ktoré som v sebe mal. Chcel 
som hrať NHL a zrazu sa začal plniť môj 

detský sen. Bol som ambiciózny, na ničom 
inom vtedy nezáležalo. Nevedel som po 
anglicky, v Amerike som sa nevyznal, ale 
mal som radosť z toho, že môžem robiť čo 
chcem a čo ma baví a že nemusím chodiť 
do roboty . Vždy som veril, že budem 
hrať hokej a vyšlo to. 

Čo myslíš, že bol tvoj recept na úspech? 
Talent, šťastie, drina?
Zo všetkého niečo. Môžeš mať talent, ale 
sám osebe nestačí. Musíš mu dopomôcť, 
snažiť sa, pracovať na sebe a hlavne do 
toho vložiť srdce. Veľa ľudí má talent, 
ktorý nevyužije, chýba im motivácia. Ja 
som nebol ten prípad, ja som ho dokázal 
využiť. 

Mal si v mladosti hokejový vzor?
Každý chlapec má vzor. Pre mňa ním bol 
Wayne Gretzky.

Mal si šťastie na mnohých kvalitných spolu-
hráčov. Kto bol najlepší?
Odpoveď je jednoznačná. Mne zo všetkých 
najviac vyhovoval Jožko Stümpel. Od 
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„Teším sa na olympiádu.“
Žigmund Pálffy:

Pre mnohých Slovákov 
je kráľom, on sám si tak 
nepripadá. So smiechom 
však pripomína, že keď hral 
v Los Angeles, tak o tom, 
že je king nepochyboval. 
Na jeho hraciu techniku, 
hokejový um, nasadenie 
a radosť z hry sa s obdivom 
pozerá celý svet.



malička sme boli kamaráti. On bol síce 
z Nitry, ja zo Skalice, ale hrávali sme proti 
sebe a stretávali sme sa v reprezentácii. Je 
to môj osobný priateľ.

V NHL si hral za NY Islanders, LA Kings 
a Pittsburgh Penguins. Na ktoré obdobie 
spomínaš najradšej?
Určite na New York a Los Angeles. 
Pittsburgh nebol zlý, ale v tom období 
už začínali moje problémy s ramenom. 
Určite najpríjemnejšie obdobie bolo, keď 
som hrával za LA Kings. Bola tam výborná 
partia ľudí, ktorí robili skvelú atmosféru. 
Vyhovovalo mi to prostredie, mesto, 
ľudia. Bol som tam spokojný po športovej 
stránke aj osobnej. 

Je nejaký konkrétny zápas, na ktorý spomí-
naš najradšej?
To sa nedá povedať. Na všetky zápasy spo-
mínam rád. Nikdy som neriešil, či niektorý 
zo zápasov bol dobrý alebo zlý. Bol som 
šťastný, že tam môžem byť, hrať NHL. 
Každému zápasu som dával maximum, 
aby som mal pocit, že som urobil všetko 
pre dobrý hokej. 

Ale veľa Slovákov asi nezabudne na zápas 
Slovensko – Rusko na majstrovstvách sveta 
v Göteborgu. Prihral si Petrovi Bondrovi na 
víťazný gól …
To už je toľko rokov! Ale, samozrejme, na 
to človek nikdy nezabudne. Boli to krásne 
chvíle. 

Prečo si sa vrátil späť do slovenskej ligy?
Jedným z dôvodov, pre ktoré som sa vrátil, 
bolo pretrvávajúce zranenie ramena, 
ale najmä moja rodina. Zrazu som sa 
musel rozhodovať aj inak ako hokejovo. 
Do Skalice som išiel hrať s tým, že chcem 
opäť hrať dobrý hokej a zároveň chcem 
byť doma. Každá súťaž, ktorú som dovtedy 
hral, mi niečo dala. Aj slovenská liga mi 
vyhovuje. Nehovorím, že je najlepšia v Eu-
rópe, ale nevybral som si ju kvôli tomu, 
aká je dobrá, ani kvôli peniazom. Vybral 
som si ju hlavne kvôli rodine. 

Ako ťa zobrali spoluhráči v Skalici? Nemali 
pred tebou prílišný rešpekt?
Rešpekt možno trochu áno, ale už ma 
poznajú. Vedia aký som, rád im poradím 
a pomôžem, keď potrebujú. Myslím, že ma 
vnímajú úplne normálne. Hokej je tímová 
hra, v ktorej je podstatná pohoda a tú 
musia vytvárať jednotliví hráči. 

Dá sa vôbec porovnať hokej v NHL a na 
Slovensku?
To je neporovnateľné. Atmosféra osem-
násťtisícového hľadiska je neopísateľná 
a na Slovensku ju nezažiješ. Každý vie, že 
podmienky, ktoré má hráč na Slovensku 
nie sú vyhovujúce a s NHL sa to vôbec 
nedá zrovnávať. Nie sú financie na vý-
chovu mladých talentov a mnoho rodičov 
nezvládne finančné nároky, ktoré hokej 
má. No a štát im v tom tiež nepomáha.

Čo je potom riešením pre mladých hoke-
jistov? Odchod do zámoria?
Odchod do zámoria je samozrejme 
motivácia, ale aj na to treba byť prip-
ravený. Ja som odišiel neskôr. Nikam 
som sa neponáhľal. Neviem, prečo sa 
niektorí mladí chlapci tak ponáhaľajú. 
Môžu hrať a vyrastať v Európe. Aj Robo 
Švehla odišiel do Ameriky, keď mal 
25 rokov. Mal kus kariéry za sebou, niečo 
vedel, a preto v NHL dosiahol veľa. Veľa 
zlého v tomto robia aj rodičia, ktorí na 
tých chlapcov tlačia. Neskúseného však 
v NHL spláchnu ako handru, s nikým sa 

nemaznajú. Tam to nefunguje ako u nás, 
že otecko dá peniaze a chlapec hrá, aj 
keď na to nemá.

Rozmýšľal si o tom, čo bude potom, keď 
skončíš s aktívnym hokejom?
Dúfam, že je to ešte ďaleko. Pokiaľ mi 
zdravie bude slúžiť, chcem hrať čo naj-
dlhšie. Nič konkrétne neplánujem, uvi-
dím čo ma čaká. Žijem prítomnosťou, 
ale viem, že hokeju sa chcem venovať 
aj v budúcnosti. Možno práci s mláde-
žou … uvidím, na Slovensku vidím veľké 
rezervy aj v práci trénerov.

Hokej ti určite veľmi veľa v živote dal. Je 
niečo, čo ti vzal? Čoho si sa kvôli hokeju 
musel vzdať?
Nič konkrétne mi nenapadá. Keby som 
mal tú možnosť zažiť tento život znovu, 
určite by som ju využil. Samozrejme, nie 
vždy je všetko „ružové“, ale až na nie-
ktoré veci, by som všetko urobil znovu. 
Mám krásny život a povedať čokoľvek 
iné by bolo rúhanie. 

Petra Greksová
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Žigmund Pálffy (5. 5. 1972)
v minulosti úspešne účinkoval v zámorskej NHL, kde počas 12 sezón v dresoch New York Islanders, 
Los Angeles Kings a Pittsburgh Penguins nastúpil v 708 zápasoch, z toho v 24 v play off. Celkovo 
v nich zaznamenal 338 gólov a 394 asistencií. V januári 2006 nečakane ukončil uprostred sezóny 
(hrával vtedy za Pittsburgh Penguins) kariéru. Ako hlavný dôvod uviedol pretrvávajúce problémy 
s ramenom. V júli 2007 však ohlásil návrat na ľad, keď podpísal jednoročný kontrakt so Skalicou 
na ročník 2007/2008. Hneď v prvej sezóne po návrate doviedol HK 36 k extraligovému bronzu 
a s 99 bodmi (37+62) vyrovnal rekord Pavla Demitru zo sezóny 2004/2005 v počte získaných kanad-
ských bodov v najvyššej slovenskej súťaži v jednom ročníku.
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Pripravte si auto na zimu
Už počas jesenných mesiacov si pripravte 
auto na zimu – prekontrolujte si všetky 
potrebné mechanizmy. Požiadajte váš 
autoservis o skontrolovanie bŕzd, batérie, 
vymeňte letný olej za zimný a doplňte 
nemrznúcu zmes do ostrekovača. Zabez-
pečte si výmenu pneumatík a uistite sa, že 
sa v aute nachádza všetko, čo by ste mohli 
eventuálne na cestách potrebovať – pie-
sok, soľ, lopatku, reťaze, škrabku, dobíjacie 
káble na autobatériu, prikrývky, či baterku 
s náhradnými batériami.

Čo robiť v prípade, ak dostanete šmyk
Primárnym problémom všetkých šoférov 
počas zimných mesiacov je šmyk. V prí-
pade, že máte pocit, že idete do šmyku, 
snažte sa nebrzdiť. Miesto toho stiahnite 
nohu z plynu a otočte auto tým smerom, 
kam chcete, aby predné kolesa smerovali 
a používajte jemné, súvislé pohyby počas 
točenia volantom. Rýchlym a prílišným 
točením môžete situáciu ešte zhoršiť.

Ak brzdíte a máte protišmykový systém, 
jemne a pomaly stlačte brzdový pedál 
a pokračujte v otáčaní auta do smeru, kam 
chcete predné kolesá smerovať. V prípade, 
že vaše auto nemá protišmykový systém, 
jemne stláčajte brzdový pedál počas otá-
čania. Najpodstatnejšie je nespanikáriť!

Čo robiť, ak ste zapadli 
S podobným problémom sme sa už stretli 
takmer všetci. Kolesá zahrabané v snehu sa 
otáčajú, ale auto nie a nie sa pohnúť vpred. 
Toto je prípad, kedy je potrebné mať v aute 
dôležité vybavenie. Nepokračujte v tlačení 

na plynový pedál, docielite tým iba hlbšie 
zapadnutie. Namiesto toho nasypte piesok, 
soľ, alebo štrk okolo kolies a tým im poskyt-
nite niečo, o čo sa môžu zaprieť a pohnúť 
sa v požadovanom smere. 

Samozrejme, môžete aj odpratať sneh 
spod kolies, čím vytvoríte dostatok 
priestoru pre pohyb automobilu. Buďte 
opatrný a nestojte pred, alebo priamo za 
autom, najmä potom, ako ste vytvorili 
vhodné podmienky pre rozbeh – a teraz 
už len stačí pohnúť sa z miesta. 

Všeobecné pokyny
Kedykoľvek sú jazdné podmienky 
zhoršené, treba si dávať zvýšený pozor. 

Jazdite pomalšie, odskúšajte si svoje brzdy 
a zbytočne nerobte prudké pohyby s vo-
lantom. Uistite sa, že všetky okná sú čisté 
a že utierka na okná a rozmrazovače sú 
v poriadku. Pre posilnenie ťahu používajte 
v prípade klzkého povrchu nižšiu rýchlosť 
(najmä na kopcoch). 

Počúvajte pozorne predpoveď počasia, 
a v prípade, že počasie a viditeľnosť sú 
horšie, spýtajte sa sami seba, či je jazda, 
ktorú plánujete, až taká nevyhnutná. 
V niektorých situáciách je najpríjemnejšie 
sledovať zimné počasie z pohodlia vášho 
gauča. 
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V prípade poškodenia vozidla má moto-
rista možnosť uplatniť si náhradu škody:
• z havarijného poistenia Allianz – SP,
• pokiaľ nemá motorista uzatvorené 

havarijné poistenie, môže si náhradu 
škody uplatniť:
– z poistenia zodpovednosti za škodu 

správcu komunikácie, 
– u správcu komunikácie mimosúdnou 

dohodou,
– od správcu komunikácie na súde 

v občiansko-právnom konaní.

Aj stav vozovky ovplyvňuje 
bezpečnosť na cestách

Niekoľko rád ako v zime jazdiť bezpečne
Voda, sneh a ľad predstavujú potencionálne nebezpečen-
stvo aj pre tých najskúsenejších vodičov. Preto sa oplatí ve-
novať trochu času niekoľkým jednoduchým radám, ktoré 
pripravili experti z Allianz – Slovenskej poisťovne, aby vám 
pomohli jazdiť bezpečne aj počas zimných mesiacov. 

Sneh a silný mráz spôsobujú nemalé škody na cestných komunikáciách. Následne 
ohrozujú aj bezpečnosť motoristov a stav ich vozidiel. Allianz – Slovenská poisťovňa sa aj 
v tomto smere snaží vychádzať v ústrety motoristom a takýto druh poškodenia zahrnula 
do havarijného poistenia. Kde si môže motorista uplatniť náhradu škody?



Pri povinnom zmluvnom poistení majú 
motoristi možnosť využívať asistenčnú 
službu poskytovanú spoločnosťou Mon-
dial Assistance, ktorá organizuje a hradí 
pomoc v prípade nepojazdnosti vozidla 
následkom poruchy alebo nehody, ako aj 
v prípade odcudzenia vozidla na Sloven-
sku i v zahraničí, a to nepretržite sedem 
dní v týždni a 24 hodín denne.

Výhodou je, ak nastanú v jednom poistnom 
období rôzne škody, je možné služby asis-
tencie využiť opakovane bez obmedzenia. 

Medzi najčastejšie prípady, v ktorých asis-
tenčná služba zasahuje, patria:
• po dopravnej nehode odťah vozidla,
• v prípade poruchy ide najčastejšie o poru-

chu elektroniky, poruchu spojky, problémy 
so štartérom, defekt a zlomená polos,

• v prípade odcudzenia vozidla asistenčná 
služba zabezpečí ubytovanie vodiča a po-
sádky a ich návrat domov, resp. pokračo-
vanie v ceste, ak sa vozidlo nenájde.

Bežne asistenčná služba rieši aj stratené 
a zabuchnuté kľúče v aute, zámenu a vy-
čerpanie paliva, vybitú batériu a tiež pri 
odcudzení dvoch a viac kolies zabezpečí 
odtiahnutie do servisu.

V prípade, že sa klient ocitne v inej ne-
priaznivej situácii, ktorá nie je poistením 
krytá, asistenčná služba mu v každom 
prípade poskytne pomoc a upozorní ho, 
že daná služba je spoplatnená.

Asistenčné služby k povinnému zmluv-
nému poisteniu v Allianz – SP má k dispo-
zícii takmer sto percent klientov. 

Ako postupovať, keď potrebujete asistenciu
Telefonické spojenie s asistenčnou cen-
trálou Mondial Assistance je k dispozícii 
24 hodín denne 365 dní v roku. V prípade 
núdze stačí zavolať.
• Ak voláte z Bratislavy, voľte 52 93 31 12.
• Ak voláte z iného miesta na Slovensku, 

voľte 02 52 93 31 12.

• Ak voláte zo zahraničia, voľte 
+421 2 52 93 31 12.

Operátorovi uveďte nasledujúce informácie:
• vaše meno a priezvisko,
• čo sa vám stalo,
• telefónne číslo, z ktorého voláte,
• miesto, kde sa presne nachádzate,
• typ vozidla, farbu a evidenčné číslo,
• VIN (viď asistenčná karta).
Operátor rozhodne na základe informácií 
o spôsobe pomoci. Dbajte na jeho pokyny.

Skúsenosť klienta
Peter cestoval na obchodnú cestu do 
Nemecka. Počas jazdy mu však vozidlo 
vypovedalo službu. Po niekoľkých már-
nych pokusoch o nápravu kontaktoval 
asistenčnú centrálu Mondial Assistance. 
Operátor na základe informácií od Petra 
vyhľadal najvhodnejší a najbližší servis, 
ktorý bol k Petrovi schopný ihneď vyraziť.

Po desiatich minútach prišiel nemecký 
mechanik a pomocou káblov sa podarilo 
vozidlo naštartovať. Skontroloval či aj os-
tatné parametre vozidla fungujú správne 
tak, ako majú a rozlúčil sa s Petrom. Po 
ďalších desiatich minútach zavolal ope-
rátor Petra, či prebehlo všetko v poriadku 
a či nepotrebuje ďalšiu pomoc. Peter už 
ďalšiu pomoc nepotreboval, v tom čase 
už bol na ceste späť na Slovensko za 
svojou rodinou.

com
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Na aktuálnu tému

Keďže poisťovňa môže pri likvidácii 
poistných udalostí postupovať len na 
základe zdokumentovanej príčiny a roz-
sahu poškodenia, odporúčame vždy volať 
políciu, ktorá nehodu zdokumentuje. 
Allianz – Slovenská poisťovňa posudzuje 
každú nahlásenú poistnú udalosť indivi-
duálne na základe zistených skutočností 
a dôkazov. 

„Veľkou výhodou je, že pri tomto druhu 
poškodenia môžu klienti Allianz – 

Slovenskej poisťovne využiť pomoc 
asistenčnej služby, ktorá zabezpečí 
opravu poškodeného vozidla na mieste 
(pokiaľ je to možné) alebo odtiahnutie 
automobilu do zmluvného servisu,“ ho-
vorí Anna Gajdárová, riaditeľka odboru 
likvidácie poistných udalostí v neži-
votnom poistení z Allianz – Slovenskej 
poisťovne. 

Pre rýchlu likvidáciu poistných udalostí 
Allianz – Slovenská poisťovňa vytvorila 

Centrá hlásenia škôd, ktoré slúžia na 
poskytovanie komplexných služieb zá-
kazníkom. Sú určené pre motoristov na 
získavanie všeobecných informácií ako 
postupovať pri škode, cez možnosť hláse-
nia škodových udalostí, sprostredkovanie 
obhliadok až po informovanie o postupe 
pri likvidácii konkrétnych poistných 
udalostí. Klientom je k dispozícii aj 
bezplatné telefónne číslo 0800 122 222 
a Modrý telefón 0850 122 222

com

Asistenčné služby poskytuje Allianz – SP 
pri nehode, poruche i odcudzení vozidla
Technická asistencia pre vozidlá je súčasťou produktov 
poistenia vozidiel Allianz – SP. Služby spoločnosti Mondial 
Assistance využíva vodič a osoby prepravované v pois-
tenom vozidle. Tieto služby sú určené pre dvojstopové 
vozidlá s najväčšou prípustnou celkovou hmotnosťou do 
3,5 tony s platným slovenským osvedčením o evidencii, 
resp. technickým preukazom.
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Pri stanovení výšky poistného je rozhodu-
júci počet a typ vozidiel, spôsob ich pou-
žívania (napr. preprava tovaru, obchodný 
cestujúci, pracovne stroje používané 
sezónne a pod.) a typ prevádzky (napr. 
nebezpečný náklad, taxi služba, vozidlo 

s právom prednosti v jazde a pod.). Na zá-
klade posúdenia týchto kritérií sa stanoví 
konečná výška poistného. Pri súčasných 
klientoch je rozhodujúcim kritériom ško-
dový priebeh. Od neho závisí úprava poist-
ného pre nasledujúce poistné obdobie.
Hlavnou výhodou flotilového poistenia je 
jednoduchá administratíva, a to najmä:
• možnosť prihlasovania nových vozidiel 

do flotily elektronicky, pričom dohod-
nuté podmienky platia automaticky aj 
pre ďalšie vozidla

• vyradenie vozidla z flotily je tiež možné 
elektronicky

• úhrada poistného za všetky vozidlá 
jednou faktúrou

Autokarta Allianz je exkluzívnym benefi-
tom k povinnému zmluvnému poisteniu 
v Allianz – Slovenskej poisťovni. Vďaka nej 
môžete tankovať na všetkých čerpacích 
staniciach na Slovensku lacnejšie. Každou 
platbou za pohonné hmoty Autokartou 
Allianz klient ušetrí tri percentá. 

Ďalšie percento sa pripíše na šetriaci účet 
za každý nákup zaplatený Autokartou 
Allianz cez platobný terminál kdekoľvek 
inde, napríklad za potraviny, elektroniku, 
ošatenie a podobne. 

Pri prvom použití Autokarty Allianz 
získava jej majiteľ vstupný bonus 7 eur, 

ďalších 7 eur môže získavať pravidelne 
ako ročný bonus za obraty v kalendár-
nom roku v objeme minimálne 300 eur. 

Zaujímavé je množstvo služieb spoje-
ných s kartou, ktorú sú poskytované 
zadarmo. Ide o vydanie a aktiváciu karty, 
založenie a vedenie kartového účtu, 
pohyb na účte, bezhotovostnú platbu 
kartou, ale i vyhotovenie a zaslanie 
výpisu.

Autokarta Allianz ponúka:
• lacnejšie tankovanie na všetkých čer-

pacích staniciach na Slovensku,
• šetrenie na povinné zmluvné poiste-

nie,
• štartovací a ročný benefit,
• 45-dňové bezúročné obdobie,
• možnosť poistenia schopnosti splácať 

úver

Pripoistenie nezamestnanosti k PZP 
zadarmo
Ďalší bonus, ktorý Allianz – SP ponúka 
každému klientovi, ktorý si počas toh-
toročnej kampane na povinné zmluvné 
poistenie uzatvorí novú zmluvu, resp. 

zaplatí existujúce poistenie s výročným 
dňom v období od 1. novembra 2009 do 
31. januára 2010, je pripoistenie neza-
mestnanosti na jeden rok zadarmo. 
Pripoistenie nezamestnanosti ponúka 
Allianz – SP od júla 2009 a za krátke 
obdobie zaznamenal tento produkt 
výnimočný záujem klientov. 

Pripoistenie je určené fyzickým osobám, 
ktoré sú v pracovnom pomere na dobu 
neurčitú. Poistným plnením je 50 per-
cent z ročného poistného na PZP. Ako 
povedal Miroslav Kočan, člen predsta-
venstva Allianz – SP: „Sme presvedčení, 
že tento benefit je dnes veľmi zaují-
mavý, pretože rast nezamestnanosti 
očakávame aj v roku 2010.“
* * *
Autokartu Allianz je možné získať len 
k povinnému zmluvnému poisteniu 
z Allianz – Slovenskej poisťovne. Bližšie 
informácie o povinnom zmluvnom 
poistení a ďalších benefitoch k PZP je 
možné získať priamo na webstránke 
www.allianzsp.sk/pzp alebo na bezplat-
nej infolinke 0800 122 222.

com

Allianz – SP ponúka podnikateľom  
navyše zľavu na komplexné poistenie

Autokarta Allianz je už na svete!
Allianz – SP sa o motoristov stará nadštandardne aj v čase finančnej krízy

Flotilové poistenie  
je pre firmy výhodou

Allianz – Slovenská poisťovňa pripravila pre motoristov výnimočnú jesennú ponuku. 
K povinnému zmluvnému poisteniu motorista môže získať na slovenskom poistnom 
trhu jedinečnú Autokartu Allianz a pripoistenie nezamestnanosti zadarmo!

Pre živnostníkov a firmy, ktoré prevádzkujú 
viac motorových vozidiel, ponúka Allianz – 

Slovenská poisťovňa možnosť uzatvorenia flo-
tilového poistenia. Ponuka pre nového klienta 

vo flotilovom poistení sa vždy posudzuje 
individuálne, pre každého klienta zvlášť. 
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Rodinný autobalík je určený pre verných 
klientov a ich rodinných príslušníkov, 
ktorí majú v domácnosti minimálne 
dve osobné motorové vozidlá alebo 
malé nákladné automobily. Klientom ho 
poisťovňa ponúka ako formu vernostnej 
zľavy priznávanej výlučne za aktívne 
zmluvy PZP. V rámci rodinného au-
tobalíka klient získava 33-percentnú 
rodinnú zľavu na druhé a ďalšie vozidlá 
v domácnosti. 

Tohtoročnou novinkou je vstupný bonus 
na nové poistenie domácnosti a poiste-
nie budovy vo výške 30 percent v rámci 
produktu Môj domov. Získajú ho všetci 
klienti, ktorí si uzatvoria novú zmluvu 
PZP, resp. zaplatia existujúce povinné 
zmluvné poistenie s výročným dňom 
v období od 1. novembra 2009 do 31. ja-
nuára 2010. 

Produkt Môj domov predstavuje ideálnu 
kombináciu doterajšieho poistenia do-
mácnosti a poistenia budovy. Nová filo-
zofia produktu vychádza z predpokladu, 
že klient sám najlepšie pozná, ktoré 
riziká ohrozujú jeho domov, a preto mu 
umožní poistiť sa podľa vlastných pred-
stáv. Výhodou je, že jednou poistnou 
zmluvou si klient poistí domácnosť, ne-
hnuteľnosť a zároveň uzatvorí poistenie 
zodpovednosti za škodu s možnosťou 
pripoistenia skla a uzatvorenia poiste-
nia Privát Plus.

S povinným zmluvným poistením získajú 
klienti v Allianz – SP aj: 
• zľavu za bezškodový priebeh 

až do 60 %,
• vernostnú zľavu až do výšky 10 %, 
• zľavu až do výšky 15 %, ak sa klient 

rozhodne pre spoluúčasť,
• zmluvnú zľavu do výšky 5%,
• ďalšiu zľavu, ak si uzatvorí povinné 

zmluvné poistenie prostredníctvom 
internetu alebo infolinky,

• zvýhodnenie pri ročnej platbe,
• atraktívny bonusový systém pre vy-

brané kategórie vozidiel.

Povinné zmluvné poistenie zodpoved-
nosti za škodu spôsobenú prevádzkou 
motorového vozidla je nevyhnutná, 
zákonom stanovená povinnosť kaž-

dého motoristu. Spoľahlivo ochráni, ak 
prevádzkou vozidla spôsobíte škodu 
na zdraví alebo škodu na majetku. 
Allianz – Slovenská poisťovňa ponúka 
povinné zmluvné poistenie prispô-
sobené potrebám každého klienta. 
Spôsob výpočtu poistného zohľadňuje 
individuálny profil a technické para-
metre vozidla. Klienti si môžu vyberať 
z troch balíčkov povinného zmluvného 
poistenia a sami rozhodnúť, koľko budú 
platiť. Okrem toho ponúka motoristom 
asistenčné služby k vybraným produk-
tom zadarmo, a to nielen pri nehode, ale 
aj pri poruche vozidla. Len v Allianz – SP 
si klient môže k produktu PZP vybrať aj 
spoluúčasť a tým si ďalej znížiť poistné. 
Klient dostane Zelenú kartu, ktorá 
slúži ako doklad o poistení pri ceste do 
zahraničia a ako potvrdenie o rozsahu 
poistenia. Zvýhodnené poistné dostanú 
klienti v ďalších rokoch za bezškodový 
priebehu poistenia.
* * *
Viac informácií je možné získať 
v jednotlivých pobočkách Allianz – 
Slovenskej poisťovne, na bezplatnej 
infolinke 0800 122 222 a na internete 
www.allianzsp.sk/pzp. Klienti, ale aj 
ostatní záujemcovia, majú k dispozícií 
širokú sieť obchodných zástupcov.

com

Allianz – SP ponúka výhodný rodinný autobalík a bonus na poistenie domova

Rodina s poistením ušetrí
K povinnému zmluvnému 
poisteniu (PZP) ponúka 
Allianz – Slovenská pois-
ťovňa aj tento rok rodinný 
autobalík a ďalšiu zľavu na 
poistenie domácnosti a ne-
hnuteľnosti Môj domov.

• jednotný výročný deň všetkých vozidiel 
vo flotile

• jedna kontaktná osoba zabezpečujúca 
správu flotily (zaraďovanie a vyraďova-
nie vozidiel, zasielanie faktúr a pod.)

Tohtoročnou novinkou je zľava 30 % na 
produkt Komplexné poistenie malých 
podnikateľov. Získajú ho všetci klienti, 
ktorí včas uhradia PZP (nové aj existu-
júce), splatné od 1. novembra 2009 do 
31. januára 2010. 

Komplexné poistenie malých podnikateľov 
je jednoduché poistné riešenie zohľad-
ňujúce komplexné potreby podnikania. 

V rámci produktu Komplexné poistenie 
malých podnikateľov je v jednej poistnej 
zmluve až šesť druhov poistenia, ktoré si 
môže podnikateľ uzatvoriť v troch rozdiel-
nych moduloch poistného krytia. Jednotlivé 
moduly sú navrhnuté tak, aby zohľadňovali 
najčastejšie požiadavky klientov.

ŠESŤ DRUHOV POISTENIA 
• Poistenie budov 
• Poistenie hnuteľných vecí 
• Poistenie majetkového prerušenia 

prevádzky 
• Poistenie strojov a elektroniky 
• Poistenie nákladu 
• Poistenie zodpovednosti za škodu 

TRI MODULY POISTENIA 
• Basic 
• Standard 
• Optimal 

Viac informácií je možné získať 
v jednotlivých pobočkách Allianz – 
Slovenskej poisťovne, na bezplatnej 
infolinke 0800 122 222 a na internete 
www.allianzsp.sk/pzp. Klienti, ale aj 
ostatní záujemcovia, majú k dispozícií 
širokú sieť obchodných zástupcov.

com
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Výskum Allianz centra pre technológie 
(AZT) pomohol znížiť počet nehôd na ces-
tách a ich závažnosť 
Denne pri dopravných nehodách zomrie 
vyše tritisíc ľudí. Na každé jedno úmrtie 
pripadá niekoľko ďalších vážnych zranení. 
Očakáva sa, že kvôli zvyšujúcemu sa počtu 
silnejších motorových vozidiel budú tieto 
čísla ďalej narastať.

Súčasťou výskumných aktivít centra, ktoré 
stojí v Ismaningu blízko Mníchova, sú aj 
pravidelné crash testy. Zvyšujú bezpeč-
nosť na cestách pre približne 50 miliónov 
klientov s poistením vozidla v Allianz a, 
samozrejme, aj ďalším účastníkom cest-
nej premávky. 

„Allianz sa angažuje v znižovaní nehôd na 
cestách už desaťročia,“ hovorí Christoph 
Lauterwasser, generálny riaditeľ AZT Auto-
motive, ktoré bolo založené pred 35 rokmi. 
„Centrum AZT vykonáva aktívny neho-
dový výskum na zvýšenie bezpečnosti na 
cestách. Či už je to povinné používanie 
bezpečnostných pásov, správne použitie 
airbagov, bezpečnejšie cestovanie detí 
alebo nárazníky, ktoré skutočne dokážu 
absorbovať vážny náraz, experti AZT 
poskytujú významné stimuly na zmeny 
v automobilovom priemysle, v regulácii 
a ďalších aspektoch cestnej bezpečnosti.“

Allianz pristupuje lokálne k znižovaniu 
nehôd vo svete
Množstvo pobočiek Allianz si vytvorilo 
vlastné iniciatívy kvôli špecifickejšiemu 
prístupu k problémom bezpečnosti na 
cestách v rôznych krajinách.

„Bezpečnosť na cestách je jasnou 
iniciatívou Allianz z obchodnej i huma-

nitnej perspektívy,“ hovorí Lauterwasser. 
„Bezpečnejšie cestovanie a nižší počet 
úmrtí i zranení znižuje i počet poistných 
udalostí. Takýto vývoj je výhodný pre obe 
strany.“

Niekoľko príkladov lokálnych bezpečnos-
tných iniciatív Allianz: 
• Allianz v Írsku uviedol program Rizikové 

a bezpečnostné služby vytvorený na po-
skytovanie zdokonaľovacích tréningov 
pre vodičov úžitkových vozidiel,

• Allianz v Indonézii v spolupráci s part
nerskou automobilovou spoločnosťou 
Ikatan Motor Indonesia pozýva vodi-
čov – nováčikov na špeciálne vodičské 
tréningy,

• Allianz v Kolumbii zadarmo poskytuje 
špeciálny nočný servis klientom, pretože 
jazda pod vplyvnom alkoholu je hlav-
ným dôvodom nehôd a úmrtí,

• Asistenčná spoločnosť Mondial Assis
tance v Spojenom Kráľovstve poskytuje 
poradenstvo v období začiatku škol-
ského roka, kedy sa deti a vodiči musia 
vyrovnať s väčším pohybom chodcov 
a hustejšou premávkou, 

• Allianz v Rakúsku zaviedol flotilový sys-
tém pre malé a stredné podniky s lepším 
dohľadom, ktorý vedie k zníženiu počtu 
nehôd,

• Allianz v Nemecku je jedinou nemeckou 
poisťovňou, ktorá získala ocenenie v ob-
lasti bezpečnosti na cestách. „Genius 
Safety Award“ je udeľovaná za technický 
vývoj, ktorý už prispel k bezpečnejšej 
doprave a naďalej znižuje nehodovosť 
na cestách. 

Nadácia Allianz podporuje bezpečnosť 
cestnej premávky na Slovensku
Nadácia Allianz vznikla na Slovensku 
v júni 2008. Jej cieľom je zvyšovanie bez-
pečnosti na cestách.
Svojimi aktivitami prispieva k znižovaniu 

nehodovosti, k predchádzaniu vzniku 
škôd na zdraví a majetku prostredníctvom 
dopravnej výchovy, osvety a prevencie. 
Spolupracuje s ostatnými organizáciami 
a združenia pre maximalizácii pozi-
tívnych vplyvov na bezpečnosť cestnej 
premávky. Viac informácií nájdete na 
http://nadacia.allianzsp.sk/.

Aktívny bezpečnostný systém pomôže 
v budúcnosti znížiť počet nehôd 
V roku 2009 sa víťazom „Genius Safety 
Award“ stala „mestská bezpečnosť“ od 
Volva, čo je vlastne optický radarový sys-
tém, ktorý pomáha znížiť nárazy zozadu 
pri nízkej rýchlosti v hustej mestskej 
premávke.

„Aktívny bezpečnostný systém pomáha 
znižovať nehodovosť už teraz a takisto 
v budúcnosti,“ hovorí Lauterwasser. „Veľa 
štúdií napríklad ukázalo, že ESP pomáha 
vyhnúť sa vážnym a fatálnym nehodám 
jednotlivých vozidiel. AZT monitoruje 
účinky rôznych systémov a ich neustála 
obmena výrobcami automobilov pomáha 
vytvárať a podporovať efektívne systémy.“

Súčasné štúdie a testy cestnej bezpečnosti 
v AZT zahŕňajú: 
• Bezpečnosť a mobilita starších účastní-

kov cestnej premávky,
• účinnosť ABS pre motocykle,
• možné benefity asistenčných systémov 

v hromadnej preprave,
• bezpečnosť pri náraze ľahkých motoro-

vých vozidiel.

Svetový deň na pamiatku obetí havárií na 
cestách
Organizácia Spojených národov ustano-
vila Svetový deň na pamiatku obetí havárií 
na cestách pre tých, ktorí prišli o život na 
cestách a tiež ako varovanie pred týmto 
celosvetovým problémom.

Allianz: Novátor a podporovateľ 
bezpečnosti na cestách
Ako jeden z najväčších poisťovateľov áut na 
svete je Allianz angažovaný v bezpečnosti 
na cestách už desaťročia. Svetové štatistiky 
dopravných nehôd, úmrtnosti a zranení 
motivovali Allianz založiť Allianz Centrum 
pre technológie (AZT – Allianz Zenter für 
Technologie) rovnako ako vytvoriť mnoho 
programov a služieb spoločnosťami Allianz 
na celom svete na zníženie nehodovosti.

• Tretia novembrová nedeľa patrí spomienke na obete dopravných nehôd. 
• Podľa štatistík Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO) 1,2 milióna ľudí na svete 

zomrie pri dopravných nehodách a ďalších 50 miliónov je každý rok zranených.
• Už po desaťročia je zvyšovanie bezpečnosti na cestách jedným z hlavných úsilí spoloč-

nosti Allianz, jedného z najväčších poisťovateľov motorových vozidiel na svete.



Fórum donorov každoročne zostavuje 
a zverejňuje rebríček TOP firemný filan-
trop, ktorý poskytuje prehľad o najväč-
ších firemných darcoch v Slovenskej re-
publike. Top firemný filantrop je jediný 
rebríček v Slovenskej republike, ktorý 
sleduje firemných darcov podľa objemu 
poskytnutej pomoci znevýhodneným. 
Fórum donorov chce jeho prostredníc-
tvom oceniť firmy, ktoré venujú svoje 
prostriedky na dobrú vec a zároveň 
chce upozorniť verejnosť na to, že firmy 
investujú do komunity, v ktorej pracujú, 
čím výrazne zlepšujú kvalitu života ľudí.

Filantropia znamená nezištnú anga-
žovanosť v spoločnosti či v komunite. 
Nie je to len finančná pomoc, ale aj 
darcovstvo či dobrovoľníctvo. Odborníci 
z Klubu firemných darcov ocenili čin-
nosť Nadácie Allianz, pomoc detskému 
domovu v Ilave, dobrovoľnícke aktivity 
zamestnancov, ale aj pravidelné daro-
vanie krvi, ktoré ASP organizuje dvakrát 
ročne nielen v Bratislave, ale aj v Trnave 
a v Nitre.

PG

O rok neskôr boli predstavenia prená-
šané v 600 sálach v 23 štátoch sveta 
a v uplynulej sezóne 2008/2009 už 
v asi 850 sálach vo viac ako 40 kra-
jinách. Sezóna 2009/2010 je štvrtou 
sezónou The Metropolitan Opera: Live 

in HD a zároveň prvou pre Slovensko 
vôbec. Prenášať sa bude celkom deväť 
operných predstavení v priestoroch 
divadla Aréna v Bratislave pomocou 
najmodernejších technológíí, ktoré 
poskytnú divákovi nielen vysokú kvalitu 
zvuku, ale aj detailné zábery zo samot-
ného diania na javisku Metropolitnej 
opery. Nebudú chýbať známe diela ako 
napríklad TOSCA, AIDA, TURANDOT, 
HAMLET, MADAM BUTTERFLY, CARMEN 
v podaní svetoznámych operných 
hviezd Placida Dominga, Anny Netrebko, 
Reneého Fleminga a iných. Zastúpe-
nie medzi umelcami týchto zvučných 
mien má aj Slovensko v podaní Štefana 
Kocána v diele AIDA. Allianz – Slovenská 

poisťovňa sa môže pochváliť reklam-
ným partnerstvom tohto výnimočného 
projektu, ktorý predstavuje veľký divácky 
a kultúrny zážitok.

Zuzana Majková
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Zo života Allianz – SP

Allianz – SP patrí k najzodpovednejším 
firmám na Slovensku

Allianz – SP ako partner priamych 
prenosov Metropolitan Opera: Live in HD

Allianz – Slovenská poisťovňa sa tento rok umiestnila 
v rebríčku TOP firemný filantrop na deviatom mieste.

Cyklus priamych preno-
sov z Metropolitnej opery 
v New Yorku pod názvom 
The Metropolitan Opera: 
Live in HD začal v decembri 
2006 v 60 sálach na severo-
americkom kontinente.

Ceny zodpovedným firmám odovzdala herečka Emília Vášáryová

Predaj vstupeniek:
Divadlo Aréna, Viedenská cesta 10, 851 01 Bratislava

tel: +421 2 6720 2557 pokladna@divadloarena.sk
www.divadloarena.sk

Mediálni partneri

Partneri Divadla Aréna

Hlavný partner Divadla Aréna 

Generálny partner Divadla Aréna 

Sobota 6. február 2010 o 18,45 hod

Giuseppe Verdi | SIMON BOCCANEGRA 
Štyri desaťročia po svojom debute v Metropolitnej opere sa le-
gendárny tenorista Plácido Domingo vôbec po prvýkrát predstaví 
v titulnej úlohe Verdiho napínavého politického thrilleru, ktorá bola 
pôvodne napísaná pre barytón. V tomto tragickom príbehu otca 
a jeho stratenej dcéry sa po jeho boku objaví Adrianne Pieczonka, 
Marcello Giordani a James Morris. Diriguje James Levine.

dirigent: James Levine
réžia: Giancarlo del Monaco
účinkujú: Adrianne Pieczonka (Amelia Grimaldi), Marcello Giordani 
(Gabriele Adorno), Plácido Domingo (Simon Boccanegra), James 
Morris (Jacopo Fiesco) 
naštudovanie: taliansky s českými titulkami

Sobota 27. marec 2010 o 17,45 hod

Ambroise Thomas | HAMLET 
Dielo Williama Shakespeara sa stalo inšpiráciou toľkých operných 
diel, že sa s ním v tomto žiadny iný spisovateľ nemôže porovnávať. 
Francúzsky skladateľ Ambroise Thomas rozšíril a obohatil scénu 
Oféliinho šialenstva o efektné a technicky mimoriadne náročné 
virtuózne sopránové koloratúry. Princíp koloratúry ako extrém-
neho výrazu, vystupňovaného za hranice ľudskej prirodzenosti, je 
doménou veľkých tragických hrdiniek romantickej opery, akou je 

práve  Thomasova Ofélia. V novom naštudovaní Hamleta zažiaria 
v hlavných úlohách Simon Keenlyside a Nathalie Dessay.

dirigent: Louis Langrée
réžia: Patrice Caurier a Moshe Leiser
účinkujú: Natalie Dessay (Ofélia), Jennifer Larmore (Gertrúda), Toby 
Spence (Laertes), Simon Keenlyside (Hamlet), James Morris (Claudius)
naštudovanie: francúzsky s českými titulkami

Sobota 1. máj 2009 o 18,45 hod

Gioacchino Rossini | ARMIDA 

Príbeh kúzelníčky, ktorá na svojom ostrove drží očarovaných 
mužov, inšpiroval mnohých operných skladateľov vrátane Glucka, 
Haydna a Dvořáka. V Rossiniho poňatí zažiari v hlavnej úlohe 
Renée Fleming a po jej boku vystúpi šesť vynikajúcich tenoristov. 
Armida je inscenáciou Mary Zimmerman, ktorá tento fantastický 
príbeh označila za „skrytý poklad, ktorý je epicky bohatý a vizuálne 
nezvyčajne pôsobivý“.   

dirigent: Riccardo Frizza
réžia: Mary Zimmerman
účinkujú: Renée Fleming (Armida), Lawrence Brownlee (Rinaldo), 
Bruce Ford (Goffredo), José Manuel Zapata (Gernando), Barry Banks 
(Carlo), Kobie van Rensburg (Ubaldo)
naštudovanie: taliansky s českými titulkami

PRIAME PRENOSY  
Z METROPOLITNEJ OPERY  
NEW YORK V DIVADLE ARÉNA

is the global corporate sponsor of

SEZÓNA 2009/2010

Zmena v obsadení vyhradená. 
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Partneri priamych prenosov z Metropolitnej 
opery New York v Divadle Aréna
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Priestor pre vás
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AKO HRAŤ SUDOKU

Mriežku vyplňte tak, aby v každom stĺpci, riadku aj vo 
všetkých deviatich štvorcoch hracieho plánu bolo deväť 
rôznych čísel a žiadne z nich sa ani raz neopakovalo. 
Správne riešenie každej sudoku je len jedno jediné. 

Vyžrebovaní riešitelia sudoku č. 3/2009:
Reklamné predmety od Allianz – Slovenskej poisťovne 
získavajú: Jana Hanzušová z Trnava, Daniel Tichý 
z Lučenca, Barbora Csibreiová z Bratislavy, Ján Oravec 
z Dobšinej a Nora Lapínová z Kriváňa 
Výhercom srdečne gratulujeme.

Hrajte s nami
o zaujímavé ceny od Allianz – SP

Ak pošlete riešenie všetkých troch sudoku do 15. februára 
2010 na adresu sídla Allianz – SP s uvedením hesla „Sudoku 
4/2009“ alebo nám napíšete odkaz na našej internetovej 
stránke www.allianzsp.sk, môžu piati z vás vyhrať skvelé ceny. 
Mená výhercov zverejníme v ďalšom čísle Modrého sveta..

Žrebovanie sa uskutoční 16. februára 2010 v priestoroch 
Allianz – SP. Mená výhercov zverejníme v ďalšom čísle 
Modrého sveta.

*Do žrebovania nebudú zaradení zamestnanci Allianz – SP. O výhre budeme 
výhercu informovať písomne.


